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päivästä toiseen

Lähetä merkkipäiväilmoitus Maaseudun Tulevaisuuteen
Merkkipäiväpalstalla julkaistaan vain päivänsankarin suostumuk-
sella lähetettyjä merkkipäivätietoja. Kirjallisesti lähetettävissä 
tiedoissa tulee olla merkkipäivän viettäjän nimi, ikä, merkkipäivän 
ajankohta, titteli, kotipaikka ja mahdollinen lyhyt maininta merkki-
päivän vietosta. Valokuvaksi käy mustavalko- tai värikuva, koolla ei 
väliä. Palsta on maksuton. Merkkipäivätiedon tulee olla toimituk-
sessa viimeistään viisi päivää ennen lehden ilmestymistä. Tiedot 
postitetaan osoitteeseen: Maaseudun Tulevaisuus, ”Merkkipäivät”, 
PL 440, 00101 Helsinki, tai lähetetään sähköpostilla osoitteeseen 
merkkipaivat@maaseuduntulevaisuus.fi.

29.05.13
Aurinko nousee
Helsingissä kello 4.13
ja laskee kello 22.24
Oulussa kello 3.05
ja laskee kello 23.28

Päivän sana
29.5. Silloin yksi serafeista lensi 
luokseni kädessään hehkuva hiili, 
jonka hän oli ottanut pihdeillä uhri-
alttarilta. Hän kosketti sillä minun 
huuliani ja sanoi: ”Katso, tämä on 
koskenut huuliasi, sinun syyllisyyte-
si on poissa ja syntisi sovitettu.” Jes. 
6:6–7
30.5. Minä kuulin Herran äänen sa-
novan: ”Kenet minä lähetän? Kuka 
lähtee sananviejäksi?” Niin minä 

vastasin: ”Tässä olen, lähetä mi-
nut!” Jes. 6:8

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Oiva, Oliver, 
Olivia, Oivi
Huomenna torstaina: Pasi

Mietelause
Ranunculus, kultakukka,
hän keväällä nosti nuoren pään.
Ranunculus, kultakukka,
oli hurmaantunut elämään.
Oli päässään kultakruunu,
yli katsoi hän nurmikon keväisen:
oli prinssiksi hän luotu
ja kuninkaaksi kukkien.

V.A. Koskenniemi

Tasavallan presidentti Sauli 
Niinistö on myöntänyt uusia ar-
vonimiä yhteensä 68 henkilölle.

Myönnetyt arvonimet:

Vuorineuvos
Toimitusjohtaja Matti Lievonen, 
Kauniainen.
Kauppaneuvos
toimitusjohtaja Kari Manninen, 
Mikkeli ja toimitusjohtaja Perttu 
Rinta, Mikkeli.
Insinöörineuvos
Toimitusjohtaja Martti Haapa-
mäki, Seinäjoki.
Yrittäjäneuvos
Hallituksen puheenjohtaja Juk-
ka Evälahti, Imatra.
Kaupunkineuvos
Varatoimitusjohtaja Pekka Ala-
nen, Helsinki.
Laamanni
Asianajaja Antti Heikinheimo, 
Porvoo; apulaisvaltakunnansyyt-
täjä Jorma Kalske, Helsinki ja
asianajaja Matti Manner, Naan-
tali.
Kanslianeuvos
Rahoitusjohtaja Tapio Korho-
nen, Helsinki.
Maakuntaneuvos
Toimitusjohtaja Antti Siljamäki, 
Seinäjoki.
Professori
Koulutusjohtaja Kati Hakkarai-
nen, Tampere; yliopistonlehtori 
Markus Hiekkanen, Helsinki; 
ylilääkäri Helena Isoniemi, Hel-
sinki; klinikkaryhmän johtaja ja 
vastaava ylilääkäri Hans Ramsay, 
Espoo ja osastonylilääkäri Reijo 
Röyttä, Turku.
Kunnallisneuvos
Kunnanjohtaja Jouni Haapanie-
mi, Vaasa; yrittäjä Aila Harjan-
ne, Turku; ylikomisario Topias 
Kotiniemi, Kotka; kunnanjoh-
taja Jukka Mäkelä, Kangasala; 
toimitusjohtaja Jorma Niinistö, 
Nurmijärvi; professori emeritus 
Aimo Ryynänen, Orimattila; 
ylitarkastaja, entinen kansan-
edustaja Arto Seppälä, Mikkeli; 
rehtori Birgitta Tommila, Taivas-
salo; kunnanjohtaja Olli Viitasaa-
ri, Lempäälä; kaupunginjohtaja 
Gösta Willman, Uusikaarlepyy; 
kapteeni evp Kunto Viiru, Ka-
jaani ja kansanedustaja Juha 
Väätäinen, Juha, Helsinki.
Lääkintöneuvos
Toimitusjohtaja Reijo Grönfors, 
Turku.
Maanmittausneuvos
Johtaja Timo Tuhkanen, Kerava.
Ammattikasvatusneuvos
Yhtymäjohtaja Kari Juntunen, 
Oulu.
Kiinteistöneuvos
Toimitusjohtaja Allan Hahtala, 

Leppävirta ja toimitusjohtaja 
Markku Hiltunen, Tampere.
Kotiseutuneuvos
Opettaja Kaisu Koskue, Hä-
meenlinna; maanviljelijä , Erkki 
Känkänen, Forssa; yrittäjä Kosti 
Nahkala, Alavieska ja erityisasi-
antuntija Arja Salmi, Espoo.
Kouluneuvos
Rehtori Esa Pasma, Rovaniemi.
Opetusneuvos
Rehtori Veijo Koljonen, Suonen-
joki; koulutusalajohtaja Eero 
Korhonen, Rovaniemi; rehtori 
Marita Modenius, Asikkala; reh-
tori Heini Mäenpää, Lempäälä; 
toimitusjohtaja Sinikka Sarto-
nen, Espoo; entinen rehtori Jou-
ko Turtiainen, Kerimäki ja rehto-
ri Markku Välkkilä, Hattula.
Pitäjänneuvos
Entinen linja-autonkuljettaja 
Olavi Harju, Muhos ja kunnan-
valtuuston puheenjohtaja Matti 
Tarvainen, Tervo.
Puutarhaneuvos
Toimitusjohtaja Kaisu Avotie, 
Kangasala.
Revisioneuvos
Tarkastusjohtaja Keijo Lappalai-
nen, Tampere.
Seurakuntaneuvos
Entinen luokanopettaja Veikko 
Palviainen, Rauma.
Sosiaalineuvos
Toimitusjohtaja Hannu Putto-
nen, Helsinki.
Talousneuvos
Maanviljelijä Mikael Antell, 
Loviisa; hallintojohtaja Jorma 
Hacklin, Jokioinen; talous- ja 
suunnittelujohtaja Aapo Kaisti, 
Turku; toimitusjohtaja Matti 
Konttinen, Nurmes ja yrittäjä 
Mauno Savolainen, Turku.
Terveydenhuoltoneuvos
Entinen hallintoylihoitaja Kirsti 
Dementjeff, Kuopio ja entinen 
hyvinvointijohtaja Tauno Tela-
ranta, Kotka.
Yli-insinööri
Projektipäällikkö Reino Hänni-
nen, Vantaa ja liikenneinsinööri 
Markku Setälä, Harjavalta.
Asessori
Kapteeni evp Simo Eetu Hämä-
läinen, Lieksa.
Lentokapteeni
Lennonopettaja Tarmo Laakso, 
Sodankylä ja toimitusjohtaja 
Tauno Voipio, Helsinki.
Director cantus
Laulunopettaja, laulutaiteilija 
Markku Heikkinen, Kuopio ja 
lehtori Marjo Hulmi, Joensuu.
Director musices
Muusikko Tauno Huhtala, Tur-
ku; kanttori, kirkkomuusikko 
Seppo Järvinen, Sipoo ja kanttori 
Martti Sirviö, Vantaa.
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Uusia arvonimiä
68 henkilölle

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
11641 Sinuun lapseton, lapsia 
haluava nainen haluaisin tutus-
tua. Olen maaseudulta, rehelli-
nen ja luotettava. En tupakoi, en 
ole alkoholisti. Turku ja Pori 36
11640 Maajussi/rm etsii muka-
vaa ja pätevää emäntätä Oulu 40
11639 Etsin lapsetonta naista 
33–38v. Olen 41v mai.til. isäntä 
ja hal.perheen. Nainen savuton. 
Emäntä pitäis saada. Ota rokeas-
ti yhteyttä jutellaa lisää kahden 
kesken. Mikkeli 41
11638 Mukava, lapseton ,huu-
morint., pitkä, harteikas. Eläi-
mistä ja lapsista pitävä maajussi 
hakee maalla ja luonnossa viih-
tyvää naista tositarkoituksella. 
Turku ja Pori 43
11637 Rehti, reipas, huumo-
rintajuinen ja viriili lapsi- ja 
eläinrakas aito maajussi hakee 
maalla viihtyvää mukavaa ja 
fiksua naìsta tositarkoituksella. 
Häme 46
11628 Hei.Mukava, luotettava 
maaseudusta ja mökkeilystä 
kiinnostunut mies etsii ystävää 
mukavasta, h-tajuisesta 25–40 

naisesta. tositarkoituksella :) 
Kymi 37
11627 Haluaisin tutustua maalla 
asuvaan naiseen joka pitää hyö-
typuutarharha. Kokkaus harras-
tuksista. Koko maa Uusimaa 47
11624 Hei koko suomen naiset! 
t-bl maaseudulta ja kaupun-
geistakin! 18.++ jättiläispitkät, 
hoikat, tuhditkin! megabowe 
xxxxaaaatxin?! k. amm. k. harr. 
long boots! Keski-Suomi 56
11623 Haen maaseudun naista 
elämäntoveriksi. Osaat rakentaa 
paremmin kuin repiä ...Ei pahei-
ta.. Koko maa Keski-Suomi 46
11622 Täällä olisi hoikka reipas 
mies. harrastan mm. kanootti-
melontaa, pyöräilyä. olet ehkä 
leski, tai eronnut luotettava 
maaseudun nainen. koko maa 
Kuopio 45
11621 Asut maas./kaup.olet 
esim.pitopalveluyrittäjä, man-
sikanviljelijä yms.kaipaat kun-
nollista elämänkumppania jolla 
on perinteiset arvot. Koko maa 
Häme 45
11618 Mukava, h-tajuinen, haus-
ka ja komee agrologi maajussi 
hakee nättiä maa- tai metsäti-

lallista emäntää. Eiköhän lähetä 
tansseihin lauantaina? :) Ota 
yhteyksiä.. Keski-Suomi 25
11616 Hei! Tarvitsetko apua 
mökille tai tilalla apua ja kave-
ria? Olen reipas ja asial. mies. 
Ei palkan vuoksi vaan haluan 
maalaiselämää! Kuopio 60
11614 38v mies etsii turun seu-
dulta maalla viihtyvää naista. 
En polta enkä juo, olen lapsi ja 
eläinrakas. Olen kiltti , rehelli-
nen , luotettava ja vapaa. Turku 
ja Pori 38
11612 Hei! missä olisi maalla 
viihtyvä nainen?Keski-Suomi 
34

Nainen hakee miestä
11634 Iloinen, reilu ja hauskan-
näköiseksi haukuttu, takaisin 
maalle muuttanut tyttö etsii 
Jussiaan. Häme 33
11630 Maaseudun rauhaa rakas-

tava nainen haluaa seuraa rehel-
lisestä ja luotettavasta miehestä. 
Harrastan aktiivisesti liikuntaa. 
Häme 40
11626 Löydänkö rehellisen mie-
hen jonka kanssa tehdä elämän 
seikkailu, oletko valmis matkus-
teluun, retkeilyyn ja yhteiseen 
tekemiseen  Keski-Suomi 51
11619 Hei olen maalla, luon-
nossa viihtyvä liikunnallinen, 
koulutettu nainen. Oletko reilu, 
luotettava mies, kumppani ar-
kiseen aherrukseen ja juhlaan. 
Uusimaa 57
11617 Olen 24v vaalea puutar-
huriopiskelija, luonto ja historia 
kiinnostavat. Haen maanläheis-
tä ja luotettavaa 24–30v miestä, 
samat kiinnostuksen kohteet 
plussaa Turku ja Pori 24
11615 Kaipaan luotettavaa, avu-
liasta, luonnosta ja eläimistä 
pitävää maaseudulla asuvaa yli 
175 cm miestä kumppaniksi. Pi-
dän pihatöistä ja koiristani. Ota 
yhteyttä.  Keski-Suomi 74

Mies etsii miestä
11635 Vinoviettinen heteromies 
etsii karjatilan isäntää tai he-

vosmiestä turun läheltä. Turku 
ja Pori 33

Nainen etsii naista
11633 Nainen etsii ystävää 30–
48v. naisesta jämsä-jyväskylä 
alueelta. nimim. yksinäinen 
Keski-Suomi 38

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu toi-
mii osoitteessa www.maaseu-
duntulevaisuus.fi. Oman ilmoi-
tuksen palveluun voi jättää joko 
tekstiviestillä tai netissä. Vuotta 
vanhemmat ilmoitukset poiste-
taan palvelusta automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-

moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
kesäiltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lä-
hettämällä ilmoittajalle teks-
tiviesti numeroon 173172. Kir-
joita viestin alkuun kirjaimet 
YS ja sen jälkeen ilmoituksen 
numero sekä haluamasi viesti. 
Erota tiedot välilyönnillä toi-
sistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin. Viestin hinta 
on 1,90 euroa ja maksimipituus 
alun tunnustietoineen 160 
merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista
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Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä

hevoselämää

Tuisku vietti yönsä tallin pilt-
tuussa. Aamuisin, kun Kalle 
haki hevosta tallista, se höräh-
teli pilttuusta huomenensa. 
Monesti Selma valjasti hevosen 
yhdessä Kallen kanssa päivän 
ajoja varten.

Talvella tehtiin yhdessä 
apetta, Selma sai pyörittää 
silppumyllyä. Myllyn sininen 
terä haukkasi rivakasti paksun 
olkitukon ja silppusi sen alla 
olevaan puiseen laatikkoon. 
Olkisilppuun sekoitettiin kau-
rajauhoja ja jyviä. Lopuksi möy-
hän päälle kaadettiin kuumaa 
vettä.

Pikkutytön mieleen jäi muka-
va tuoksu, joka appeesta höyrysi 
ilmoille kirpeässä pakkassäässä.

Salme muisti, kuinka kevät-
talvella hevonen odotteli hiljaa 
parireen edessä,  kun  hevosen-
lantaa talikoitiin reen päälle 
nostettuun puiseen kehikkoon 
eli ronkeliin. Tuisku rouskutteli 
hartaana heinää, ja isäntä taput-
teli sitä ohi kulkiessaan lavoille. 
Tuiskun suupielessä kimmelsi 
kuola. Nuori pariskunta, Julia 
ja Kalle, puhelivat työn lomassa 
leppoisasti.

Hevosen valjaat kaipasi-
vat usein huoltoa. Varsinkin 
puunajossa katkeili nahkaisia 
remmejä, joita sitten korjailtiin 
iltaisin pirtissä pikilangalla. 
Pappa oli suutari ja seppä, joten 
kaikki mahdolliset työvälineet 
ja valjaat tehtiin kotona.

Tuisku oli säyseä ja luotetta-
va hevonen. Se aavisti ihmisten 
elkeet ja ajatukset ennalta, eikä 
vikuroinut tai säikkynyt helpos-
ti.

Heinäkuussa Selma sai serk-
kunsa Sannan kesävieraaksi 
Rovaniemeltä.  Kalle valjasti 
Tuiskun kärryjen eteen ja sanoi 
Selmalle, että lähde Sannan 
kanssa hakemaan kaupasta leh-
mille jauhoja.

”Aulis kyllä tietää kaupalla, 

kuinka paljon ja millaisia jau-
hoja tarvitaan”, isä-Kalle sanoi. 
”Ja tuo kahviakin. Saatte ostaa 
hedelmämakosaskit kummal-
lekin.”

Mustia ukkospilven jynkälei-
tä alkoi kerääntyä taivaalle. Tot-
tuneesti Selma hoputti Tuiskua 
Kuivalan mutkissa. Muita kul-
kijoita ei tiellä näkynyt. Sanna 
istui totisena pyörän kohdalla 
kärryn lavalla ja Selma toisen 
pyörän kohdalla. Kauppias sei-
soi makasiinin pihalla valmiina 
ottamaan hevosen vastaan, sitoi 
Tuiskun puomiin ja pyöräytti 
jauhosäkit lavalle.

Kun tytöt lähtivät paluumat-
kalle, taivaalla välähti salama 
ja voimakas jylinä täytti koko 

Karstaperän. Ukkosta seurasi 
kaatosade. Sanna purskahti it-
kuun. Hevonenkin hermostui 
ja lähti juoksemaan. Kivet sin-
koilivat sen kavioista kärryille, 
Selmaakin rupesi pelottamaan.

Puron kohdalla Selma huo-
masi edessä tutun Tunturi-
mopon. Heinätyöt oli sateen 
vuoksi keskeytetty, ja Kalle 
oli lähtenyt huolestuneena 
mopolla tyttöjä vastaan. Kalle 
hyppäsi kärryille ja tarttui 
ohjaksiin. Sanna makasi liik-
kumatta kärrynlavalla ja tunsi 
sitten, miten iso, turvallinen 
käsi kahmaisi hänet syliinsä ja 
rutisti hellästi.

Kotona Kalle ajoi hevosen 
kuormineen päivineen latoon.

”Kotona ollaan”, Selma kil-
jaisi.

Sanna pomppasi iloisena ylös 
kevyiltä torkuiltaan. Ukkosen 
pelot olivat tipotiessään. Tytöt 
istahtivat heinäkasaan syömään 
makeisiaan. Sanna kertoi Sel-
malle, kuinka häntä oli pelotta-
nut ja kuinka hänen oma isänsä 
oli unessa tullut hänen luokseen 
ja pitänyt lujasti sylissä.

Selma tarttuu Sannan käteen 
ja puristaa lujasti. Sitten he 
muistavat Tuiskun. Hevonen 
on saanut heiniä eteensä ja 
rouskuttelee niitä tyytyväisenä. 
Selma otti harjan ja alkoi harjata 
hevosen kylkiä kevyesti.

TARJA PAIMEN 
Lehtimäki

Tuisku

Siian kylki on kuin kiiltävä peili, josta heijastuu hyvin 
monenlaisia asioita. TOIMITTAJA LAURI OINO ISO SIIKA-KIRJAN TEKSTEISTÄ

Täyttä laukkaa
Kylämäen hevostila Martti-
lassa laskee varsat laitumelle 
huomenna torstaina. Nuoret 
oriit kirmaavat vapauteen kello 
16–20. Ravintola on avoinna ti-
laisuuden ajan. Sieltä saa hevos-
hampurilaisia ja pientä purtavaa.
Näyttelyt
Suomen maatalousmuseo Sar-
ka avasi alkuviikosta Loimaalla 
näyttelyn, jossa on esillä taitei-
lija Pirkko-Liisa Surojeginin 
kuvitusoriginaaleja. Taiteilija on 
kuvittanut oppikirjoja ja lasten 
kuvakirjoja. Näyttely jatkuu hei-
näkuun loppupuolelle.

Roosin talolla ja näyttely-
hallissa Keski-Pohjanmaan mu-

seossa on torstaista alkaen esillä 
tukea tarvitsevien taiteilijoiden 
töitä. Ruotsalainen taideateljee 
kokosi kesänäyttelyn.

Höyry-galleria Korpilahdella 
täyttää kaksi vuotta ja avaa lau-
antaina kaksi näyttelyä. Pentti 
Kalin tuo kesäkuuksi esille 
veistoksia ja muita kuvia. Ilkka 
Keskinen pystyttää valokuva-
näyttelyn, joka on esillä elokuun 
loppupuolelle asti.

TiinaMari Limingassa pys-
tyttää 15-vuotisjuhlanäyttelyn 
kesä- ja heinäkuussa. Esillä on 
käyttökeramiikkaa. Uutuutena 
murremukit oululaisin murre-
lausein kirjailtuina. 
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Menot

Media-alaa opiskelevan ja free-
lancerina työskentelevän Ak-
seli Heikkilän voitokas novelli 
Kadotetut suomut ammentaa 
aiheensa Heikkilän lapsuuden-
maisemista Tornionjoen Kukko-
lankoskelta.

”On pakko kiittää aivan kaik-

kia kukkolalaisia novellin syn-
tymästä”, Heikkilä totesi voiton 
jälkeen.

Voitto tuli Heikkilälle yllätyk-
senä. ”Uskomatonta, että tämä 
voitti. Tekstejä oli paljon, ja ne 
olivat korkeatasoisia.”

”Elämäntavan ja sen arvomaa-

ilman kuvaus saa lähes saagojen 
ja legendojen voiman, joka nos-
taa tekstin ja sen aiheen arkisen 
yläpuolelle”, kilpailun tuomaris-
to kiittää Heikkilää.

Heikkilän perheestä on vah-
vasti oltu mukana kirjoituskil-
pailun vaiheissa muutenkin, sillä 
Iso siika -kirjan kuvitus on Ak-
seli Heikkilän isän, valokuvaaja 
Jaakko Heikkilän käsialaa ja 
peräisin myös Kukkolankosken 
maisemista. Kuvitus oli tilattu 
jo kauan ennen kilpailun ratkea-
mista.

”Akselin osallistuminen oli 
yllätys”, Jaakko Heikkilä kertoo.

”Kirjan kuvitus on hyvin 
’kotoa’, enimmillään viiden ki-

lometrin päästä meiltä”, Jaakko 
Heikkilä toteaa.

Tekstejä tulee lehteen
Kirjoituskilpailun toisen pal-
kinnon sai porvoolainen Timo 
Impiö kertomuksellaan Virveli-
kuume.

Jaetulle kolmannelle sijalle 
tuomaristo valitsi viiden kirjoit-
tajan tekstit. Palkinnolle ylsivät 
torniolainen Jouko Alm, vantaa-
lainen Pekka Hietala, kuopiolai-
nen Keijo Karhunen, oululainen 
Aki Lintumäki ja oululainen 
Katariina Vuori.

Kärkisijoille valituille teksteil-
le jaettiin yhteensä 8 000 euron 
palkinnot, joista voittaja sai 2 500 

euroa, toiseksi sijoittunut 1 500 
euroa ja muut palkitut kukin 800 
euroa.

Kilpailun tuomaristoon kuu-
luivat puheenjohtajana Pohjolan 
Sanomien päätoimittaja Heikki 
Lääkkölä ja muina jäseninä kir-
jailijat Rosa Liksom ja Markku 
Hattula sekä kustantaja Liisa 
Heikkilä-Palo.

Kirjoitukset tallennetaan Tor-
nionlaakson maakuntamuseon 
arkistoon.

Maaseudun Tulevaisuus jul-
kaisee tuonnempana kirjoitus-
kilpailun satoa.

Kirjassa 40 kertomusta
Kilpailun sadosta julkistettiin 

palkintojen jaon yhteydessä 
Maahenki Oy:n kustantamana 
kirja Iso siika.

Lauri Oinon toimittamassa 
antologiassa on 40 tekstiä, jotka 
edustavat monipuolisesti tosi-
pohjaisia muistelukirjoituksia ja 
kaunokirjallisia tekstejä.

”Siian kylki on kuin kiiltävä 
peili, josta heijastuu hyvin mo-
nenlaisia asioita”, summaa Oino.

Kirjoituskilpailu on osa 
Maaseudun Sivistysliiton ym-
päristösivistyksen hanketta ja 
pohjoisen kalastuskulttuurin 
Poukama-hanketta.

MAIKKI KULMALA
www.ymparistosivistys.fi www.
poukama.eu

Maaseudun Sivistysliiton järjestämä 
kalastusaiheinen Iso siika -kirjoituskilpailu 
tuotti 543 kirjoitusta, joista 40 on julkaistu 
Iso siika -kirjana. Voittoon kirjoitti 
torniolaissyntyinen Akseli Heikkilä.

Voittoisa novelli lippoaa
aiheensa Kukkonlankoskelta

Akseli Heikkilä (vas.) lipposi voittoisan novellinsa ainekset Kukkolankoskelta. Samalta alueelta ovat peräisin myös Jaakko 
Heikkilän kuvat Iso siika -kirjaan.

Markku Ojala

Aki Lintumäki (vas), Timo Impiö, Akseli Heikkilä, Pekka 
Hietala ja Jouko Alm tutustuivat painotuoreeseen Iso siika 
-kirjaan kirjoituskilpailun palkintojenjaon yhteydessä.

Maahengen toimitusjohtaja Ulla Sarviala ja Iso Siika -antolo-
gian koonnut Lauri Oino kiittivät kirjoituksia laadukkaiksi.


